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Llenb ypoka:

8bleecmu ghopmyry obbema wapa; obobwume u
cucmemamu3supogame 3HaHUs o meme «Tena

gpawleHuUs»
Xopa ypoka:
l. OpraHn3auMOHHbIU MOMEHT.
Il. AKTyanusaumsa onopHbIX 3HaHUMN.
1)  YcTHasa pabora
2) MNpeseHTaunm peweHnn 3agad ¢ EIN9
lll. U3yyeHne HoBOU TeMbl
1) Teopema
IV.®dopMupoBaHme ymeHUM 1 HaBbIKOB y4aLlMNXCHl.
1) TlpobrnemHas 3agada
2) 3apadva Apxumena
3) 3apayu ns Ers(B9)
V. Utor ypoka. [lomalluHee 3agaHue.



CooTHecuTe Ha3sBaHne purypesl 1 doopmyny
obbema v nnoLwjagn NoBepxXHOCTH Ten.

1.Uunnunugp 2.KoHyc 3.Yce4veHHbIU KOHYC 4. LLUap

a)lV = %ﬂRZH o) = R’ H 8) = %nR3
)W = %ﬂH(R2 +R>+RR)) 0)S = 4rR*
e)S =27R(H + R) orc)S = TtR(L + R)

3)S =n(R+R)L+nR* +nR’



TABJIMLA ®@OPM VYJ1
OBBbEMOB TEJI BPAIIEHU A

Ha3BaHue ®opmyna

urypbi

LunuHgp V =nR™H S =27R(H + R)
KoHyc V:%nRzH S = nR(L + R)

YCceueHHbIN KOHYC 2

1
Vv ZEEH(Rz +R+RR)) S=m(R+R)L+7R’+7R’

Lap Vo= §ER3 S = 4nxR”




3agaun B 11 (ElM'9)



B11(Ne 25775)
Hanpute o6bem V yactn umnmnHapa, u3aoopaxeHHoMm Ha

pucyHke. B oTBeTe ykaxuTte V/n

 PeLweHune:
1) Haxogmm 06bLEM HUXHEro uunmHapa:
H=3cm R=4cm

o Vi=lNR2H=[1*16*3=48IT
2) BepxHIolo YacTb JOMNOSHAEM 40
UMNMHAPA U Haxoaum ee 0b6beM:

« H=2cm R=4cm
V2= MNR2H=11*16*2=32[1
3) Tak Kak BEpXHUA UnnnHAp,
N300paXKeHHbIN Ha PUCYHKE,
COCTaBNsET %2 YaCcTb BEPXHErO

LUunuHapa, 3Ha4unT
Vs=1/2V. =32[1/2=16[1

* 4) tak, 06bEM YacTn uMnmHapa,
N300paKeHHOM Ha PUCYHKE PaBEH:
Voouw=48l1+16l1=64I1

. V/n=64M/M=64

OTBET: 64
BoinonHuna: Nagwuartosa T.P.




Hanaute o6bem V yactun umnuHapa, usobpaxeHHOU Ha pUCYHKe.
B otBeTe ykaxute V/T

PelwleHue:

Vun=MNR?*H
O6bem uckomou purypbl 3aHnmaet 1/6

YyacTb obbemMa uumnuHapa
E V=1/6*Vuun

T Vunn=122*6*M=864T1
V=86411/6=144

VIn=1441N/N=144
OTtBeT:144

BeinonHuna: Banuynnuua J1.B.(11A kn.)



Ilpamoyzonvustii napanienenuned OnNUCAH 0OKOJ10 WUIUHOPAy
paouyc oCHO8anusA u vicoma Komopozo paeivt 1.
Haiioume o0vem napannenenuneoas

o ~S AaHo:
= r=1
§ H=1
x < i - Haittu V.
PeweHue:
V=abc a=2r=2 b=2r=2 c=H=1
V=abc=2*2*1=4 Omeem : 4

BbinonHun : 3amanduHoe U. A. (11 A kn. )




Hanoute obbem V yacTtm KoHyca, n3obpaxeHHOM Ha
pucyHke. B otBeTe ykaxute V/I1




B11 (Ne 25739)

V/in

- Haingute o6bem V yactu
“Uuineglpa, nsobpaxeHHom Ha pucyHke. B

-

I OTBETE YKaXuUTe
= R=3;H=4.

X[

PelueHue:
Vu = 11 R*H=11-3%-4=36TT.
Tak kak 06 beM UCKOMOW puUrypsbil
3aHMmMaeT ¥4 yacTtb Uenoro

LUnunuHapa, ee oobem OyaeT paBeH:
36T1T/4=91T

Mo venoBUHO 3Aan1aYuv o0beM CKOMOW



HAUJIUTE OFBEM V YACTH
IMUJIUH/IPA, U3OBPA’KEHHOU
HA PUCYHKE.

B OTBETE YKAXKHWUTE V/7t

PewweHue:

Haxoaum nonHbin V umnuHppa.
V=1rR?H

V=1r15*15*6=13501T

Haxoaum BbiaeneHHyY 4YacTb.
3710 5/6 UMNuHAapa.
[Nony4yaeTcs, YToO

V=135011/5/6=1125Tr Otger:1125

BeinonHuna: Mannynnmia M.®. (11Akn)

i



Illap m ero yacTu

Cdepa (map)
Hlap — MHOKECTBO TOYEK NMPOCTPAHCTBA,

HAXOASIIUXCHA HA PACCTOAHMH He 00JIbIIEM
R oT 1aHHOM TOUYKHM.

durypa, nonyyeHHada B peaynsrare
BpaLLIEHUs MONyKpyra BOKpYr AnameTpa,
Ha3bIBAETCSA LLAPOM.

O — ueHTp chepsl (11apa)

AsF — moarocsl cepnl (mapa)
OB — paauyc chepsnl (apa)
BC — nuamertp chepsnl (apa)




OnpepeneHvne obbema
NMPOU3BOJILHOIO Teria BpalleHus

NHTerpanbHoe
NCUUCTEHNE, p /
co30aHHoe \ > //\\‘ /
HbtoToHOM 1 £ A 1_‘/%'
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4
Teopema: O6bemM wapa paBeH V S
3

r=V OC%OM?= VR*x S(x)=nr2

S(x)=n(R3-x?). _R<x<R.

V:n§ (R — x°) dx =
=n(R'x—%') |R ——3 nR".

Hrak, o6vem wapa pasen % nR>.






MPOBJIEMHAA 3AOAYA

[Tpn ynu4yHomn Toproerie apbysamu
BeCbl oTcyTcTBOBanu. OgHako, Bbixod Oblis
HangeH: apdy3 anameTpom 3 Am
npupaBHMBaNM NO CTOMMOCTU K TPEM
apbysam gnametpom 1 am.
YT0 Bbl BO3bMETE?
[TpaBbl 11 661K NpoaaBLbl?



3apava

[1aHo:

B LIMIMHAP BMUCAH LLAp
Hantu:

OTHOLLUEeHne 06BbLEMOB
LUMAnHApa U Wwapa

Vu,vm / Vmap — ?

OTBeT:1,5



Apxumen cymtan, 4yto obbem wapa B 1,5 pasa
MEHbLLE 0ObeMa ONMCaAHHOro OKOSMO Hero
UMIMHAPA U YTO TakKe OTHOCATCS
NOBEPXHOCTW 3TUX Ter.






3apada n3 Elro(B11)

Okono wapa onucaH uunuHap, niowagb
NOBEPXHOCTU KOTOPOro paBHa 18. HanauTte nnowagb
NOBEPXHOCTU LUapa.

PelueHue:
(Onnpaemcsi Ha oTKpbITME Apxnumena)

OTtBeT: 12



3apavauns E['O(B11)

NMnowaab NOBepXHOCTU Wapa yMmeHbLwunm 9
pa3. Bo CKONbKO pa3 yMeHbLUUscH oobLem
wapa?

PelueHne:
[TycTb paanyc nepsoro wapa R, yMeHbLIEHHOrO .
[ToBepxHOCTb Wapa S1=4nR? cTana
S2=4nR?9 = 4n (R/3)? = 4nr?
Bugum, yto r =R/3, T.e. paanyc ymeHbLUUnNcs B 3 pasa.

Oobem Vi=4/3 1IR3, a obbem V2=4/3 nr3 =
=4/3 n(R/3)* =4/3 nR?* /27 = V1/27

OT1BeT:27



[1.71 Ne 712,
Il ypoBeHb: Ne/714
C npes3eHTaLlunen.



Mcnonb30oBaHHbLIE
MHTEpPHET pecypchbl

http://festival. 1september.ru/articles/559546/
http://www.proshkolu.ru/org/107-360/file/491954/
http://sport.teem.ru/images/shaiba.jpg
http://www.alleng.ru/d/math/math394.htm
http://alexlarin.narod.ru/ege.html
http://www.varson.ru/geometr_9.html




